



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту гибели несовершеннолетнего в Балашове



Следственным отделом по городу Балашову следственного управления Следственного комитета России по Саратовской области по факту гибели 8-летнего мальчика возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По предварительным данным, 28 мая 2023 года примерно в 14 часов 8-летний мальчик, находясь на прогулке, пришел на неогороженный строительный участок, организованный 58-летним мужчиной для строительства гаража в ГСК-2013. Несовершеннолетний поднялся на строительные плиты и не удержавшись упал с более высокой плиты на нижнюю, ударившись головой, после чего находящаяся рядом плита от воздействия на неё малолетнего придавила его голову. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Застройщиком гаража были нарушены правила безопасности при выполнении строительных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1796736>